



## 江广平委员

## 从五个方向入手全力促进劳动关系和谐稳定

(上接6版)江广平委员代表全国总工会作大会发言时,就全力促进劳动关系和谐稳定提出建议:

——多措并举稳就业。就业稳,则民心稳、天下安。应全面强化稳就业举措,减负、稳岗、扩就业并举,持续落实助企纾困政策。

——完善劳动报酬制度。健全以职工代表大会为基本形式的企事业单位民主管理制度、工资集体协商机制,完善企业工资指导线、企业薪酬调查、信息发布制度。

——强化劳动关系三方机制。政府、企业、工会是劳动关系的利益相关

方。应加强三方机制实体化建设,开展企业和工业园区和谐劳动关系创建活动。

——健全劳动关系矛盾预防和调处机制。建立从劳动关系隐患消除、风险控制到多元化解的全周期矛盾纠纷排查化解机制,坚持用法治手段专业化审判调处劳动关系矛盾,让劳动者无后顾之忧。

——充分发挥工会作用。发挥组织优势,积极参与劳动关系协调,依法维护职工合法权益,以职工队伍稳定确保社会稳定,劳动关系和谐促进社会稳定和谐。



## 吉宏忠委员

## 以社会主义核心价值观为引领推动新时代宗教教义教规阐释

吉宏忠委员作大会发言时说,宗教界与时偕行,服务国家改革发展稳定大局,要坚持我国宗教中国化方向,以社会主义核心价值观为引领,对教义教规作出符合时代进步要求的阐释。

吉宏忠说,要总结宗教教义教规阐释的历史经验、主要规律、基层实践、创新途径,深入挖掘教义教规中符合社会主义核心价值观的思想观念、人文精神、道德规范,展现新时代中国宗教的风貌。

吉宏忠说,我国各宗教都应不断吸收中华文化沃土的滋养,主动融入中国文化和中国社会。

吉宏忠说,要提高信教群众对社会主义核心价值观的理解,增强信教群众的国家意识、公民意识、法治意识,增进信教群众对伟大祖国、中华民族、中华文化、中国共产党、中国特色社会主义的高度认同。

吉宏忠说,新时代新征程,我们应以学习者、服务者的姿态,继承和弘扬中华优秀传统文化,体察所处时代新特点新要求,跟上时代发展步伐,深入推动教义教规的时代化阐释,团结引导广大信教群众,积极主动地投身中国式现代化的伟大实践。

## 崔世昌委员

学习贯彻中共二十大精神  
推进澳门“一国两制”实践行稳致远

崔世昌委员作大会发言时说,要沿着中共二十大的统一部署,坚持守正创新、开拓进取,进一步推进澳门“一国两制”成功实践行稳致远。

崔世昌说,要巩固澳门“一国两制”政治基础。根据总体国家安全观,秉持战略思维和系统思维,统筹发展和安全,增强忧患意识,做到居安思危,从更高的站位、更开阔的思维和视野做好宪法、基本法、国安法宣传推广工作,贯彻“爱国者治澳”原则,全力维护国家和澳门社会的稳定,打牢澳门繁荣发展的基础。

崔世昌说,要融入国家发展大局,彰显澳门“一国两制”制度优势。只有融入国家发展大局,才能探索发展新路径、开拓发展新空间、增添发展新动力,充分发挥“一国两制”优势,着力构建符合澳门实际且可持续发展的产业结构。

崔世昌说,要发挥澳门独特作用,进一步扩展中国与葡语国家商贸合作服务平台功能,积极开展中国与葡语国家在经贸、金融、文化等领域的交流与合作,为助力国家参与全球治理、构建人类命运共同体积极贡献“澳门智慧”与“澳门力量”。



## 孔令智委员

两岸同胞携手奋进  
共创中华民族伟大复兴

孔令智委员代表台盟中央作大会发言时说,两岸同胞欢聚一堂,共创中华民族伟大复兴,是海峡两岸广大人民共同的愿景。要团结广大台湾同胞和衷共济,一致向前,坚决粉碎任何“台独”图谋,在祖国完全统一的道路上迈出更大步伐。

孔令智说,要旗帜鲜明地向台湾同胞宣讲坚持一个中国原则和“九二共识”的民族大义,以更有吸引力的方式,展示中国共产党带领全国人民完成脱贫攻坚历史任务、实现第一个百年奋斗目标的伟大成就,展示祖国大陆全过程人民民主的生动实践。

孔令智说,要发挥优势,促进协商。充分发挥祖国大陆社会主义协商民主制度的政治优势,在共同政治基础之上,与岛内主张统一的各界人士开展民主协商。

孔令智说,祖国必须统一,也必然统一。这是实现中华民族伟大复兴的必然要求,也是海峡两岸中华儿女必须完成的一份沉甸甸的历史答卷。呼吁台湾岛内的广大乡亲,发扬爱国爱乡的光荣传统,明辨大势,把握机遇,与大陆同胞一道,担负起反对“台独”、推进祖国完全统一的重任,共同开创中华民族伟大复兴新伟业。



## 梅亦代表:文旅“火”起来,乡村“活”起来

“全面推进乡村振兴,文化产业不可缺。文化在活化乡村的同时,乡村也因文化的涵养变得更有质感,形成独特的文旅名片,助推乡村振兴。”全国人大代表、江西省文旅厅厅长梅亦表示。

近年来,文化和旅游系统大力推动乡村旅游发展,培育了一批生态美、生产美、生活美的乡村旅游目的地,打造了一批有特色、有内涵、有品位的乡村旅游精品线路,吸引更多游客选择乡村旅游、体验乡村旅游、爱上乡村旅游。数据显示,2019年乡村旅游达到30.9亿人次,占国内旅游总人次的一半以上,总收入1.81万亿元。

“在江西,乡村旅游已经成为经济发展新的增长点、居民休闲消费新的兴奋点、旅游发展新的引爆点。”梅亦说,乡村旅游已经实现了从旅游业“配角”到“主角”、从“零星分布”到“全域发展”、从“单一模式”到“多元业态”、从扶贫“边缘区”到致富“主战场”的“四大转变”,日益成为助力乡村振兴战略的重要发力点。